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ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS  

ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 25 de junho de 2024, na Câmara Municipal de Serrana, com 

a presença dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Serrana, 

do Assessor Parlamentar infra-assinado, do Controlador Interno e da Procuradora 

Jurídica, para acompanhamento da execução das Políticas Públicas Municipais. 

Na ocasião, o Controlador Interno e a Procuradora Jurídica entregaram aos membros das 

Comissões Permanentes e ao Assessor Parlamentar o Relatório para Acompanhamento 

da Execução das Políticas Públicas Municipais, com os seguintes itens a serem analisados 

na presente reunião: 

1. Análise das respostas do Poder Executivo ás demandas apresentadas pelos munícipes 

nas duas audiências públicas realizadas; 

2. Análise das respostas do Poder Executivo sobre questionamentos pelas Comissões 

acerca da execução das Políticas Públicas Municipais; 

3. Análise da existência de obra paralisada no município, de acordo com o Painel de 

Fiscalização de Obras do Tribunal de Contas do Estado 

4. Análise de aspectos com deficiências em comum identificadas no Julgamento das Contas 

Anuais de 2021 e no IEG-M 2023. 

Inicialmente, foram analisados os Ofícios  CMS  n° 046/2024 e n° 175/2023 sobre as 

audiências públicas realizadas em 26/02/2024 e 14/08/2023, em que foram levantas 

demandas junto aos munícipes. No tocante à Secretaria de Educação foram analisadas as 

respostas a respeito do reforço escolar e da construção de novas creches municipais, ocasião 

em que os Vereadores levantaram a necessidade de fornecimento de uniformes escolares 

aos alunos das escolas municipais, inclusive, com a possibilidade de utilização dos recursos 

provenientes do Qese. 

Em relação à análise das respostas apresentadas pela Secretaria de Saúde, os Vereadores 

acordaram que a demora para agendamento de consultas médicas se dá, entre outros 

fatores, pela falta de  medicos  no Município, razão pela qual solicitaram o encaminhamento 

Prefeitura Municipal dos seguintes questionamentos: lista de todos os médicos efetivos e 

não efetivos que atuam nas unidades de saúde municipais, com as respectivas 

remunerações, as especialidades, os níveis de atenção à saúde (primária ou secundária) e os 

locais de trabalho, e eventuais contratos com médicos credenciados ou com o terceiro setor. 

Na sequência, os Vereadores salientaram a necessidade de instituir atendimentos de 



Câmara Municipal de Serrana 
Av. Deolinda Rosa, 1048 —Jardim das Rosas 

Serrana/SP - CEP 14.150-000 

(16) 3909-0601 

https://www.serrana.sp.leg.br  - camara@serrana.sp.leg.br  

hemodiálise nas unidades de saúde do Município, assim como aprimorar o transporte desses 

pacientes e o fornecimento de lanches, sendo este ultimo objeto de emenda impositiva 

parlamentar por parte de Vereador desta Casa de Leis. Do mesmo, os membros das 

Comissões apontaram a necessidade de alocar um profissional da assistência social na UPA 

para atender os pacientes mais vulneráveis, dente eles, idosos que sofrem abandono. 

Quanto as respostas da Secretaria de lnfraestrutura, primeiramente, foi observado pelos 

Vereadores que não há coleta seletiva de resíduos no Municipio e que no portal da 

Prefeitura Municipal não consta o Pregão Eletrônico n2  113/2023 como referente a 

contratação da Empresa UBP, motivo pelo qual reiteraram o questionamento sobre a coleta 

seletiva e solicitaram o Contrato com a Empresa UBP mencionado no oficio. Sobre a 

diminuição das perdas na distribuição de agua, os Vereadores solicitaram que a Prefeitura 

fiscalize os vazamentos e os reparos em caixas d'água, a fim de tentar diminuir a evasão de 

agua no Município, bem como pediram o encaminhamento do Plano de Perdas de agua 

atualizado mencionado na resposta. Em relação a falta de agua, os Edis sugeriram a 

fiscalização da Prefeitura nas construções para que haja a instalação correta de 

encanamentos e solicitaram informações a respeito dos responsáveis pela perfuração dos 

poços nos bairros Morro e Morada do Campo. Ainda no âmbito da infraestrutura municipal, 

os Vereadores levantaram as seguintes demandas da população: necessidade de 

padronização das calçadas e construção de rampas para cadeirantes, a fim de evitar quedas 

e acidentes com pedestres e garantir a acessibilidade; a instalação de piso tátil para 

deficientes visuais nas repartições públicas municipais; construção de banheiro público na 

praga matriz; melhoria na sinalização de placas da cidade, especialmente, em relação 

sinalização da Santa Casa; melhoria nas operações "tapa buraco", tendo em vista a curta 

durabilidade dos reparos realizados; destinagão de mais  areas  verdes no Município, 

principalmente nos novos loteamentos. Após, passou-se a análise das respostas das demais 

Secretarias e Departamento. 

Posteriormente, foram analisadas as respostas ao Oficio  CMS  n2  064/2024, em que foram 

solicitados esclarecimentos pelas Comissões após a reunião quadrimestral de 12 de março 

de 2024, a respeito da Execução das Políticas Públicas Municipais, assim como foi constatada 

a paralisação da obra referente a Adequação da Construção da UEEI Venusta Spanazzi no 

Município de Serrana, através do Painel de Fiscalização de Obras do Tribunal de Contas do 

Estado, sobre este ponto os membros das Comissões acordaram em solicitar informações 

Prefeitura Municipal sobre a paralisação da referida obra. 

Ainda foram passados aos Nobres Edis os aspectos com deficiências em comum entre o 

Julgamento das Contas Anuais de 2021 (realizado em 28/11/2023) e no IEG-M Exercício 
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2023/Ano-base 2022 (divulgado em 18/01/2024), referentes ao planejamento, educação, 

saúde e meio ambiente. 

Somado a isso, os membros das Comissões ressaltaram a demanda da população de reativar 

o Banco do Povo, bem assim a necessidade de construção de uma entrada para ônibus na 

vicinal de Serrana para evitar acidentes e de melhoria da sinalização da entrada da cidade, 

motivo pelo qual acordaram em solicitar à Prefeitura informações sobre estes pontos. 

Por fim, o Vereador Rubens  Clayton  de Carvalho, membro da Comissão Permanente de 

Administração, Obras e Serviços, apresentou por escrito demandas relacionadas à área de 

atuação de sua comissão e solicitou o encaminhamento à Prefeitura Municipal. A 

Procuradora Jurídica, a pedido da Vereadora Lúcia Rosa da Silva Poiares, que não pôde estar 

presente nesta reunião, passou aos demais os pedidos desta Vereadora sobre a mobilidade 

urbana, o conselho da moraria e o acampamento Alexandra Kolontai instalado em Serrana, 

os demais Vereadores acordaram em solicitar à Vereadora maiores informações sobre esses 

pedidos. 

Com isso, os membros das Comissões acordaram em expedir oficio à Prefeitura Municipal 

para que esta se manifeste e apresente justificativas a respeito dos pontos acima 

mencionados. 

Nada mais havendo, esta ata, elaborada por mim,  Caroline  Colmanetti Silva, que 

secretariei  ad hoc  a reunião, posteriormente, foi lida e assinada por todos 

participantes da reunião. 
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WALDENO 

e da Com 

ASSIS SILVA (Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento 

Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 

THI 	Ta 	NRIQUE DE ASSIS (Membro da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Reda o e da Comissão Permanente de Transporte, Comunicação, Meio Ambiente, 

Indústria e Comércio) 

iVIARIA A SILVA (Relatora da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e 

Membro da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 
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RUBENS  CLAYTON  DE CARVALHO (Membro da Comissão Permanente de Administração, 

Obras e Serviços) 

EDSON 'JOSÉ F  DC  F 0 elator da Comissão Permanente de Educação, Saúde e 

Assistência Social e Presidente da Comissão Permanente de Administração, Obras e 

Serviços) 

PAULO BARBOSA DA SILVA Assessor Parlamentar do Vereador Rubens  Clayton  de 

Carvalho) 

RAUL  DIEGO  PREZOTTO ARMANDO (Controlador Interno) 

Co_ ru 04Anctivark saka- 
CAROLINE COLMANETTI SILVA (Procuradora Jurídica) 
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